@ Teleskop-Autokran LTM 1050

il  max. Traglast: 50t ‘
i max. Hakenhohe: 40 m
i max. Ausladung: 34 m
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Die Traglasten am Teleskopausleger: [ LTM 1050
10,6 m — 40 m r_] mm‘ .’.7‘-
10.6m 17.1m 23.8m 40,4 m 847 m 40 m
1—-i m - 4-~1 m
3 50 45,5 3
a5 44,5 a1 28.8 18 35
4 ] a7.5 31 18,3 16,8 13,7 4
| 4.6 36.6 84 20 188 | 178 14 g 4,5
B az 30,5 28,1 18 17.8 14.3 13,6 11,7 5
s 26.8 257 24,5 19.9 18,2 14,9 13.6 11,3 9.3 8
7 22,8 21,4 20,1 20,1 17,8 13,7 13,2 10,6 8.3 7.8 7
B 16,6 18.8 18 126 12,6 8.7 8,2 7.8 8
] 13,8 15,8 13.8 11,4 11,8 ) 8,7 7.5 8
e | 116 | 135 11,7 105 | 11 8.4 83 | 72 10
1z 83 10 ) ) B8 7.1 74 8,5 1z
14 82 7.8 7 7.8 7.1 8.1 8,5 58 14
16 5.4 6.6 5.7 5.8 6.7 B4 18
18 4 5.4 4,8 a7 47 48 18
20 3.3 4.5 32,5 4.1 3.8 3.8 20
| =2s 2.8 8,7 3 a 20 |
24 2.3 3.2 2.5 2.5 24
28 _ 1.8 2,8 2.1 2.1 26
28 1.7 17 28
30 1.8 1.4 ao
az 1 11 az
34 0.8 34
1 o B0 (1] [ 80 o B0 00| 1
a 0 o 30 30 80 80 90 80 100 |01
g o o | 30 a0 60 80 80 80 100 | TI 5%
® IV o o | a0 a0 a0 80 80 B0 00 1V % |
* nach hinten | over rear | en arridre TAB BTA08 | BTH09




